

# नगर पालिक निगम, अम्बिकापुर (छ.ग.)

(अक्टूबर से दिसम्बर 2015)





डा अजय तिर्की महापौर

प्रिय नगरवासियों ,

कोई भी संस्था के सफल संचालन में वहां के नगरवासियों का सहयोग आवश्यक होता है और नगर में चलने वाले प्रत्येक कार्यों की पारदर्शिता एवं सुगमता मेरी प्राथमिता रही है इसी तारत्वय में इस वेब साईट का निर्माण कराया गया है मेरा नगर वासियों से अपील है कि नगर में चल रहे स्वच्छ भारत अभियान के अन्तर्गत हो रहे शौचालयों का निर्माण अपने घरों में करा कर सहयोग प्रदान करें साथ ही आप सभी से अपील है कि समस्त कचरे का भुगतान समय पर करे, जल को व्यर्थ ना बहने दे, प्लास्टिक कैंरी बैगों का इस्तेमाल ना करे एवं कचरो में निपटान में सहयोग कर नगर निगम को एक मजबूत निगम बनाने में सहयोग प्रदान करे । अतः मैं आप के सभी कार्यों को तत्परता सुगमता से करने के वादे के साथ,आप सभी को मेरी हार्दिक शुभकामनाएं आप स्वस्थ रहे निरोग रहे इसी आशा के साथ आपका।

डा अजय तिर्की महापौर

## नगर के समस्त वार्ड डोर टू डोर संग्रहण हेतु 17 एस.एल.आर.एम का निर्माण

नगर के समस्त वार्डों में डोर टू डोर संग्रहण प्रारंभ किये के उद्देश्य से कलेक्टर महोदया के निर्देश पर 17 एस.एल.आर.एम केन्द्रों का निर्माण अंतिम चरण में है। वर्तमान में नगर के 28 वार्डों में डोर टू डोर संग्रहण कार्य स्व सहायता समूह के दीदीयों के द्वारा किया जा रहा है।





### समाचार

## प्लास्टिक कैरी बैग मुक्त शहर

नगर के कला केन्द्र मैदान में अम्बिकापुर को प्लास्टिक कैरी बैग मुक्त शहर बनाने के उद्देश्य से वृहद सभा का आयोजन किया गया, जिसमें स्कूल के छात्र छात्राओं द्वारा प्लास्टिक से पर्यावरण को होने वाले नुकसान के संबंध में नाटिका प्रस्तुत की गई । नगर के व्यापारी संघ के अध्यक्ष द्वारा भी प्लास्टिक कैरी बैग से अम्बिकापुर को मुक्त करने संकल्प लिया गया । इस अवसर पर मा. महापौर, कलेक्टर महोदया, एवं निगम के अन्य जनप्रतिनिधिगण के साथ नागरिकगण उपस्थित रहे ।



### समाचार

## स्व सहायता समूहों द्वारा आटो चालन

कलेक्टर महोदया के निर्देश पर नगर निगम द्वारा नगर में महिला स्व सहायता समूहों के द्वारा आटो चालन हेतु समूहों का चयन कर प्रशिक्षण प्रदान किया जा रहा है। इन महिला समूहों

नगर पालिक निगम, अम्बिकापुर। अम्बिकापुर समाचार । ई-न्यूज लेटर ।

द्वारा राष्ट्रीय शहरी आजीविका मिशन अन्तर्गत आटो फायनेन्स किया जावेगा। नगर में महिला आटो संचालन प्रारंभ होने से इन्हे नवीन रोजगार प्राप्त होगा।

## नगर पालिक निगम, अम्बिकापुर

सम्पर्क हेतु नंबर –

निदान 1100 –

सफाई, पानी, सड़क बत्ती, ठोस अपशिष्ट प्रबंधन, संबंधित शिकायत दर्ज करवाने संपर्क करे.

कार्यालय का पता – नगर पालिक निगम प्रशासनिक भवन, केदारपुर पानी टंकी अम्बिकापुर (छ.ग.)